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	درستی یا نادرستی جمله‌های زیر را با کلمه‌های "درست" و"نادرست" در پاسخ‌برگ مشخص کنید.
	کلمۀ درست را از داخل پرانتز انتخاب کرده و در پاسخ‌برگ بنویسید.
	الف) شیب خط مماس بر نمودار مکان ـ زمان برابر با (سرعت- شتاب) لحظه‌ای متحرک است.
	ب) شخصی درون آسانسوری روی یک ترازوی فنری ایستاده است. اگر حرکت آسانسور کندشونده به طرف پایین باشد، ترازو عددی (کوچکتر - بزرگتر) از وزن شخص را نشان می‌دهد. 
	پ) ضریب شکست هر محیطی به جز خلأ به (بسامد - طول موج) نور بستگی دارد. 
	ت) از رشتۀ داغ یک لامپ روشن می‌توان طیف (پیوسته -گسسته) تشکیل داد. 
	در جمله‌های زیر، جاهای خالی را با کلمه‌های مناسب پر کنید.
	شکل روبه‌رو نمودار سرعت ـ زمان متحرکی را نشان می‌دهد که در راستای محور x حرکت می‌کند.
	الف) چند ثانیه متحرک در جهت محور x حرکت کرده است؟(25/0 نمره)
	ب) در کدام بازۀ زمانی حرکت متحرک تندشونده است؟(25/0 نمره)
	پ) سرعت متوسط متحرک در بازۀ زمانیتا چند  است؟
	نمودار مکان ـ زمان متحرکی مطابق شکل است. 
	الف) معادلۀ حرکت متحرک را درثانیۀ اول حرکت بنویسید. (5/0 نمره)
	ب) تندی متوسط متحرک در کل زمان حرکت چند  است؟
	(5/0 نمره)
	متحرکی در امتداد محور x با شتاب ثابت در حرکت است. اگر سرعت اولیۀ متحرک  باشد.
	الف) پس از چند متر جابه‌جایی، سرعت متحرک صفر می‌شود؟(75/0 نمره)
	ب) در چه لحظه‌ای سرعت متحرک به  می‌رسد؟(75/0 نمره)
	الف) به خاصیتی در اجسام که میل دارند وضعیت حرکت خود را هنگامی که نیروی خالص وارد بر آنها صفر است حفظ کنند، چه می‌گویند؟(25/0 نمره)
	ب) دو عامل موثر بر ثابت فنر را بنویسید.(5/0 نمره)
	صفحه 1 از 3
	با استفاده از وسایل زیر آزمایشی طراحی کنید که بتوان ضریب اصطکاک ایستایی بین یک قطعه چوب و میز را محاسبه کرد.
	یک موج سینوسی از قسمت نازک طناب وارد قسمت ضخیم می‌شود. هر یک از کمیت‌های طول موج، تندی و بسامد موج عبوری در مقایسه با موج فرودی چگونه تغییر می‌کند؟
	طول موج
	تندی
	بسامد
	الف) ....................
	ب) ....................
	پ) ....................
	الف) دو مورد از ویژگی‌های امواج الکترومغناطیسی را بنویسید.(5/0 نمره)
	ب) شکل روبه‌رو میدان الکتریکی یک موج الکترومغناطیسی سینوسی را در نقطه‌ای معیّن و دور از چشمه، در یک لحظه نشان می دهد. موج انرژی را در خلاف جهت  محور z انتقال می‌دهد. جهت میدان مغناطیسی موج را در این نقطه و این لحظه تعیین کنید.
	الف) دو مورد از ناتوانی مدل اتم هستهای رادرفورد را بنویسید.(5/0 نمره)
	انرژی الکترونی در یک حالت مانای اتم هیدروژن است. شعاع مدار الکترون در این حالت مانا را بر حسب متر بهدست آورید (،  ).
	شکل زیر واپاشی آلفا، برای اورانیوم  را نشان میدهد. در شکل زیر به جای الف و ب عددی مناسب قرار بدهید. 
	موفق باشید
	صفحه 3 از 3



